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PadeCIdos errores en la inserción de la citada Orden. publtcada
en el «Boletín Oficial del Estado» número 59. de 10 de mafl.o de
1QS6 se procede a las oportunas rectificaciones

En la pagma 9029. en el preámbulo.. párrafo pnmero. pnmna
Iint:a, donde dice: K. Presupuestos Generalas ~. debt' decIr
(( Presupuestos Gencrale~ o.J.

8791

MINISTERIO
DE ADMINISTRACION

TERRITORIAL

CORRECC¡o.V de erraras de la Ordl'n de ~ de nwr=o
de 1986 por la que se establecen las normas a fas que
\l! han de ajustar fa, acruali=aClón. dl'll'rmlrlilOdn .~
percepción de las prestaciones durunte /98ti en /a
\!ulUahdad Xaciona/ de Prel'isujr¡ dí' Iu. Id!l1I1L'sln.l
(Ión Local

Eri la tercera linea del mismo párrafo. donde dice: K .• paa la
1\1utualtdad !\.a""lonal ...». debe decir: «... para la Mutualidad..
NacIOnal .. ~~

En el segundo párrafo del mismo preámbulo. linea cuarta,
donde dice: ( toda la materia a la actualización ...», debe decir:
K. toda la matcria referentt' a la actualización ... ~~

En la página 9030. primera columna. aniculo 4.°, ·nÚmero 4.
pnmer párrafo. linea cuarta. donde dice: K .. con la cuantía 187.950
pesetas ...». debe decir: K .. con la cuantia de 187.950 pesetas ...»

En la misma columna, articulo 5.°,. número 1, letra b), donde
dice: K .. 29.800 pesetas», debe decir: K .. 29.800 pesetas mensuales»

En la letra e) siguiente, donde dice: «.. 22.700 pesetas», debe
do;:cir: (L. 22 700 pesetas mensuales»

En la misma página y columna, artículo 5.0. número 3. linea
novena, dondt' dICe: K .. la cifra scl'ialada en el número anterior ...»,
debe del'ir: «.. la Cifra senalada en el número 1 anterior ....

En la página 9032, primera columna. artículo 19, número 1.
línea scptima. donde dIce: K, hubiera correspondido el causante

~). debe deCIr: K. hubiera correspondido al causante ...»
En la misma página. columna segunda. articulo 23, número 3.

entre el parrafo primero. que termina en la frase: «.. igualo
superior a 187.950 pesetas mensuales íntegras». y el párrafo
Siguiente. debe ,,:xlstir un espacio de separación en cuyo centro se
exprcse~ «(D1SP('SlCión adicional»
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